
                                           

                                                                                               

                                                                                        Αθήνα, 20/11/2023 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Της:        ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑΣ – ΧΑΪΔΩΣ Βουλευτού Β’ Πειραιώς 

ΠΡΟΣ:    Τον κ. Υπουργό Δικαιοσύνης 

                                     Τον κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

               Τον κ. Υπουργό Υγείας  

                                   

ΘΕΜΑ:       «Προβλήματα λόγω έλλειψης πόρων στην Ιατροδικαστική 
Υπηρεσία Πατρών» 

 

Κύριοι Υπουργοί, 

Με βάση δημοσιεύματα εφημερίδων, η απόφαση του Πανεπιστημίου Αθηνών 
για την επ’ αόριστον αναστολή αποστολής υλικού για εξέταση στα εργαστήριά 
του, έχει προκαλέσει μεγάλο πρόβλημα στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πατρών. 
Έτσι δείγματα, τόσο οστών όσο και βιολογικού υλικού από νεκροτομές και 
νεκροψίες, είναι στοιβαγμένα στην ιατροδικαστική υπηρεσία. Από τα παραπάνω 
γίνεται αντιληπτό ότι θα παραμείνουν σε εκκρεμότητα πολλές υποθέσεις, τόσο 
για ιστοπαθολογικές εξετάσεις όσο και για τοξικολογική διερεύνηση και ο αριθμός 
τους αυξάνεται με γεωμετρική πρόοδο, όπως ανέφεραν ιατροδικαστικές πηγές. 
Η συντήρηση του μεγάλου όγκου του υλικού και η φύλαξη δειγμάτων για 
απροσδιόριστο χρονικό διάστημα δεν είχε προβλεφθεί και δημιουργεί 
προβληματισμούς ακόμη και για την αξιοπιστία των αποτελεσμάτων. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,  

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 

1. Πώς σκοπεύετε να παρέμβετε ώστε να διενεργηθούν άμεσα οι εξετάσεις  

που  παραμένουν σε εκκρεμότητα; 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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2. Με ποιό τρόπο θα ελεγχθεί η υπερκοστολόγηση στα αντιδραστήρια των εν  

λόγω εξετάσεων; 

3. Ποια μέτρα θα παρθούν για να διενεργηθούν άμεσα οι εργαστηριακές  

εξετάσεις, ώστε τα αποτελέσματα να είναι αξιόπιστα από την στιγμή που   

χρησιμοποιούνται για την απονομή της δικαιοσύνης;   

 

 

Η Ερωτώσα Βουλευτής 

 

ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 

 

 

 




